



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих мужчин, причинивших смерть жителю Маркса и похитивших его имущество**



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего местного жителя и его 36-летнего приятеля. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Ранее сообщалось, что 13 мая 2018 года в утреннее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире частного домовладения, расположенного в



городе Марксе, тела 59-летнего хозяина жилища с множественными травмами головы.

В ходе грамотно спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями совместно с сотрудниками полиции, установлена причастность к совершению указанного преступления двоих местных жителей, входящих в круг его знакомых, которые ранее привлекались к уголовной ответственности за совершение преступлений против собственности.

По данным следствия, еще вечером 11 мая 2018 года обвиняемые пришли к потерпевшему для выяснения отношений. Причиной этому стало якобы ранее высказанное хозяином жилища оскорбление в адрес матери младшего злоумышленника. В ходе возникшей ссоры мужчины нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами в голову. От полученных повреждений последний потерял сознание, а обвиняемые, похитив из дома мобильный телефон, наручные часы и предметы посуды на общую сумму около 2 000 рублей, покинули место преступления. 13 мая 2018 года в утреннее время бывшая супруга обнаружила потерпевшего без признаков жизни, о чем сообщила в правоохранительные органы.

В рамках следствия злоумышленник признали вину в инкриминируемых им деяниях, похищенное ими имущество обнаружено и изъято в ходе проведенных мероприятий.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1244687>